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نمره.استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است-نامه داردپاسخسؤالات رديف
 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد.1

 متناهي است. ءيك مجموعه  1،4 ءالف) مجموعه

2ب)  24 با 44  برابر است. 4
 هاي آن را نسبت دهد يك تابع است.، مقسوم عليه4اي كه به هر عدد طبيعي كوچكتر از رابطهج) 
ها تحقيق كنيم، جامعه خواهيم در مورد يك يا چند ويژگي آنتمام افراد يا اشيايي كه مي ءمجموعهد) 
ناميم.مي
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1. قدر نسبت اين دنباله را مشخص كنيد.تاس 56چهاردهم  ءو جمله -24ششم  ءحسابي جمله ءهدنبال در يك2
1؟ي هفتم و نهم اين دنباله چقدر استضرب جملهباشد. حاصلمي 90ي هشتم برابر اي هندسي جملهدر دنباله3
 را بدست آوريد. و  و  در شكل زير مقادير 4
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sin ندوب تبثم ضرف اباتحاد زير را درستي 5 x .اثبات كنيد 
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 عبارات زير را گويا كنيد.6
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) ءمعادلهaبه ازاي چه مقاديري از 7 ) ( )a x a x a� � � � � �21 8 7  1 داراي ريشه مضاعف است؟ 0
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 زير را حل كنيد. نامعادلات8

xالف)  x� �
� �

2 1 5 1 1
5 2

  

|ب)  |x� �2 1 5 
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)} ءرابطه اگر9 , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )}f a a a b� � � � � � �23 3 4 5 7 3 1 3 1 2 5/1چقدر است؟abتابع باشد، مقدار   3
 مشخص كنيد.كنيد و دامنه و برد آن را نيز نمودار تابع زير را به كمك انتقال رسم 10

( )y x� � �22 1 
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 نمودار تابع زير را رسم كنيد.11
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 وان نوشت به طوري كه:تند عدد چهار رقمي بدون تكرار ميچ 0و1و ...و 7و 8و 9با ارقام 12
5/1باشد. 4000ب) كمتر از                        زوج باشد.                      الف)

 و بدون تكرار حروف:» شكوهمند« ءبا حروف كلمه13
 در آخر كلمات باشد؟» مند« ءتوان نوشت كه حروف كلمهحرفي مي 7 ءالف) چند كلمه

در كنار هم باشند؟» ه«و » ش«توان نوشت كه حروف حرفي مي 4 ءچند كلمه ب)

1

 8پيشامد اينكه مجموع دوتاس  پيشامد اينكه هر دوتاس فرد بيايند و  اندازيم. اگر دو تاس را با هم مي14
Aشود، با نوشتن اين دو پيشامد، پيشامد  BB.5/1را بدست آوريد

 نفره تشكيل شود. 3كميته داور ايتاليايي قرار است يك  4داور آلماني و  3داور ايراني و  2از بين 15
 چقدر است؟ شندنبايك مليت اينكه هيچ كدام از  احتمال الف) 

، چقدر است؟داينكه يك داور ايراني و حداقل يك داورآلماني باش احتمالب) 

5/1

 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد.16
 الف) قطر تنه درختان يك متغير .... است.

 زياد، متوسط) يك متغير ..... است.شدت بارندگي ( كم، ب) 
يك متغير .... است. 403هاي كشور در سال تعداد فارغ التحصيلان دانشگاهج) 

5/1

20موفق باشيد                                                                              جمع
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نمرهراهنماي تصحيحرديف
1د) درست               تسردج)          ب) نادرست                 الف) نادرست    1
2( / )

( / ) ( / )

( / )

a a d
d d

a a d

� � � �
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6 1

114

5 24 0 25
8 80 0 25 10 0 25

13 56 0 25

1

3( / ) ( ) ( / ) ( / ) ( ) ( / )a a ar ar a r ar a
 � 
 � � � � �6 8 2 14 7 2 2 2
87 9 0 25 0 25 0 25 90 8100 0 25  1

4
ˆCos Cos ( / ) ( / )

ˆSin ( / ) ( / )

CD xC x
AC
AD ADC AD
AC

� � � � � � �

� � � � �

3 12 330 0 25 6 3 0 252 12 2
1 0 25 6 0 252 12

  

 راه حل اول:

ˆsin sin ( / ) ( / )

ˆcos cos ( / ) ( / )

ADB z
AB z
BD y yB y
AB

� � � � � � �

� � � � � � �
y

3 6 1260 0 25 4 3 0 252 3
160 0 25 2 3 0 2524 3 4 3

 راه حل دوم:
ˆtan tan ( / ) ( / )

ˆcos cos ( / ) ( / )

ADB y
BD y y

BDB z
AB z z
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(((
6 660 0 25 3 2 3 0 25

2 3 1 2 360 0 25 4 3 0 252
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1 1 1 1 10 25 0 251 1 1
1 10 25 0 25
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1 1 2 1 1 2 0 251 21 2 1 2
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ادامه راهنماي تصحيح در صفحه دوم
 ب)6

( )( )
( / ) ( / )

x xy y x y x xy yx y x xy y
x yx y x xy y

� � � � ��

 � � � �

�� � �

3 32 2 2 23 33 3 3 2 233
3 3 2 23 33

0 25 0 25

7( ) ( )( ) ( / )

( / ) , ( / )

a a a a a

a a

� � � � � � � � � � �

� �
�� � � � � � �

2 28 4 1 7 0 0 25 3 40 92 0
40 52 462704 0 25 2 0 56 3

1

 الف)8
( ) ( ) ( / ) ( . )

( / )

x x x x

x x

� � � � � � � � �

�� � � � �

2 2 1 5 5 1 10 0 25 4 2 25 5 10 0 25
121 7 0 253

  

 ب)
( / ) ( / ) ( / )x x x� � � � � � � � � � � �5 2 1 5 0 25 4 2 6 0 25 2 3 0 25

5/1

9( / ) ( / ) , ( / )
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a a a a a a
b b
a b
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 �

2 23 1 3 0 25 3 4 0 0 25 1 4 0 25
2 3 7 0 25 2 0 25

2 0 25
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نمره. 5/0رسم صحيح نمودار 

 

1 

11 

 

1 

ادامه راهنماي تصحيح در صفحه سوم
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الف) با يكان صفر:  12 
 
 �9 8 7 1 504 )5/0(

با يكان غير صفر:  
 
 �8 8 7 4 1792 )5/0( 

�مجموع:  �504 1792 2296 )5/0( 

ب)  
 
 �3 9 8 7 1512 )5/0(

5/1

!الف)  13 !
3 4 )5/0(

ب)  
 
 �2 3 5 4 120 )5/0( 

1

14 {( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )}( / )

{( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )}( / )

{( , ), ( , )}( / )

A
B
A B

�
�

�{( ,B �

1 1 1 3 1 5 3 1 3 3 3 5 5 1 5 3 5 5 0 5
2 6 6 2 3 5 5 3 4 4 0 5

3 5 5 3 0 5
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 الف)  15

( ) ( / ) ( / )p A

� �� �� �
� �� �� �

� �� �� �� � �
� �
� �
� �

2 3 4
1 1 1 24 20 25 0 259 84 7

3
 

 ب) 

( ) ( / ) ( / )p B

� �� �� � � �� �
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� �
� �
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2 3 2 34
1 1 1 21 30 50 75 0 259 84 14

3
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 )5/0( الف) كمي پيوسته 16
 )5/0( ب) كيفي ترتيبي
)5/0( ج) كمي گسسته

5/1

سپاس و عرض خداقوت خدمت همكار گرامي
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